

Erratum

In the July 2010 article “Human lymphocyte antigen B-associated transcript 2, 3, and 5 polymorphisms and haplotypes are associated with susceptibility of Kawasaki disease and coronary artery aneurysm” by Hsieh et al. (JCLA 2010;24:262–268), please note the following correction:

The correct list of authors and affiliations should read:

Yao-Yuan Hsieh,^{1,2} Ying-Ju Lin,^{3–5} Chi-Chen Chang,² Da-Yuan Chen,⁴ Chin-Mu Hsu,⁴ Yu-Kuo Wang,⁶ Kung-Hao Hsu,^{2,7} and Fuu-Jen Tsai^{5,7,8}

¹School of Chinese Medicine, College of Chinese Medicine, China Medical University, Taichung, Taiwan

²Division of Infertility Clinic, Hsieh Yao-Yuan Womens' Hospital, Taichung, Taiwan

³Graduate Institute of Chinese Medical Science, China Medical University, Taichung, Taiwan

⁴Department of Medical Research, China Medical University Hospital, Taichung, Taiwan

⁵Department of Medical Genetics, China Medical University Hospital, Taichung, Taiwan

⁶Department of Biological Science and Technology, National Chiao Tung University, Hsin Chu, Taiwan

⁷Department of Biotechnology and Bioinformatics, Asia University, Taichung, Taiwan

⁸School of Post-Baccalaureate Chinese Medicine, College of Chinese Medicine, China Medical University, Taichung, Taiwan

This erratum replaces author Ming-Min Lo with Yu-Kuo Wang.